

## PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 26 iulie 2013 în ședința extraordinară a Consiliului local al orașului Deta, la care sunt prezenți 10 consilieri din cei 15 consilieri aflați în funcție. Sunt absenți motivat d-na Șimon Maria și d-nii Jinaru Ion, Katona Gheorghe, Rotar Radu, Șamanțu Gerhart.

La ședință participă d-na Sculean Coralia Secretarul Orașului Deta și funcționari publici din compartimentele de specialitate ale Primăriei orașului Deta.

D-na Vertopan Mariana, președintele ședinței arată că este necesar să fie asistată de dl. Voiculescu Alexandru și d-na. Șimon Maria, consilierii asistenți de la ședința ordinară din 9 iulie a.c. Având în vedere că d-na Șimon Maria este absentă este necesară alegerea unui alt consilier. Propune în acest sens pe d-ra.Valcan Roxana.

Supusă la vot propunerea se aprobă în unanimitate.

În continuare d-na Vertopan Mariana supune spre aprobare următoarea

### ORDINE DE ZI :

1.Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2013. Inițiator: Primarul Orașului Deta. Comisia Economică.

2.Proiect de hotărâre privind aprobarea sumelor necesare co-finanțării și implementării proiectului "*Green lights for safety and sustainability of roads*" (*Luminile verzi pentru siguranța și durabilitatea drumurilor*). Inițiator: Primarul Orașului Deta. Comisia Economică.

3.Proiect de hotărâre privind repartizarea spre închiriere a locuinței situate în orașul Deta, str. Pădurii nr. 13, bloc B, ap.13, locuință realizată de către Agenția Națională pentru Locuințe. Inițiator: Primarul Orașului Deta. Comisia Socială.

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnice pentru prima înscriere a imobilelor situate în str. Pădurii nr.18A, cu nr. cadastral NGL 54 și Cc 55. Inițiator: Primarul Orașului Deta. Comisia Urbanism.

5.Probleme curente.

Supusă la vot ordinea de zi este aprobată în unanimitate.

D-na Sculean Coralia – arată că pe ordinea de zi s-a introdus și probleme curente deoarece este necesar să se supună spre aprobare câteva avize de principiu:

-Înlocuirea titlarei de contract a apartamentului situat în str. Mihai Eminescu nr. 3, Szoke Eva, care a decedat, cu Marcu Romulus Marcel, nepotul acesteia.

Se aprobă în unanimitate de voturi.

-Rus Victor-Radu, președinte, Telbisz Ștefan - Radu -vicepreședinte și Beleuță Ovidiu – membru la Asociația Sportivă a Orașului Deta solicită alocarea sumei de 60.000 lei pentru secția fotbal, 10.000 lei pentru secția handbal, 8.000 lei pentru secția kickboxing și 2.000 lei pentru cheltuieli neprevăzute.

D-na Sculean Coralia – s-a cerut 80.000 lei, bugetul prevăzut pentru sport după câte știu este de 50.000 lei, asta înseamnă că solicitați un plus de 30.000 lei.

Dl.Rus Victor - Radu –noi solicităm 10.000 lei în plus de ceea ce este alocat în bugetul local.

D-na Sculean Coralia – să amânăm discutarea acestei probleme până la ședința următoare să vedem exact câți bani au fost alocați.

D-na Mateescu Adina – propun să dăm totuși un aviz de principiu în acest sens.

Avizul de principiu se supune la vot și se aprobă cu 9 voturi „pentru” și o „abținere” (dl.Gheorghe Cristian).

D-na Bețescu Dorina, supune spre aprobare plenului consiliului următoarele avize:

-Tași Simona titulara contractului de concesiune pe parcela cu nr. top. Cc 72/29, situată în str. Pădurii nr. 13, solicită acordul de deviere, pe cheltuiala sa, a traseului bransamentului de gaz la blocul ANL 13 A, situat în str. Pădurii.

Se aprobă în unanimitate de voturi.

-Chirișescu Constantin solicită un aviz de oportunitate pentru întocmire PUZ pentru zonă de locuințe și funcțiuni complementare, dotări și servicii publice, pe terenul proprietate personală înscris în C.F. 402067-402068.

Se aprobă în unanimitate de voturi.

Dl. Voiculescu Alexandru –vă informez în legătură cu placa comemorativă care trebuie repusă pe str. Carpați am luat legătura cu dl. Panțiru iar acesta a promis că va construi postamentul dacă îi vor fi asigurate materialele necesare.

În continuare d-na Vertopan Mariana, președintele ședinței, supune spre aprobare următoarele proiecte de hotărâre:

- privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2013 și referatul nr. 1.614/2013 al Serviciului Buget, contabilitate, finanțe, taxe și impozite al Primăriei orașului Deta.

Nefiind discuții, proiectul de hotărâre se supune la vot și se aprobă în unanimitate.

Se adoptă Hotărârea nr. 66.

- privind aprobarea sumelor necesare co-finanțării și implementării proiectului "*Green lights for safety and sustainability of roads*" (*Luminile verzi pentru siguranța și durabilitatea drumurilor*) și referatul nr.1.612/2013 al Compartimentului Dezvoltare economico-socială, prognoze și analize al Primăriei orașului Deta.

Dl. Iovan Ioan –în urma depunerii cu doi ani și jumătate în urmă a acestui proiect am primit comunicarea că a fost aprobat. Scopul acestui proiect este să schimbăm o parte din stâlpii de iluminat public, cu stâlpi de iluminat cu panouri

fotovoltaice. Se preconizează să schimbăm iluminatul public în cartierele de blocuri Elena Ghenescu, Piaţa Libertăţii şi Târgul Mare. Sperăm să putem achiziţiona între 80-100 de stâlpi de iluminat cu panouri fotovoltaice.

Nemaifiind alte discuţii pe marginea proiectului de hotărâre prezentat, acesta se supune la vot şi se aprobă în unanimitate.

Se adoptă Hotărârea nr.67.

- privind repartizarea spre închiriere a locuinţei situate în oraşul Deta, str. Pădurii nr. 13, bloc B, ap.13, locuinţă realizată de către Agenţia Naţională pentru Locuinţe şi referatul nr. 1.608/2013 al Serviciului Urbanism, autorizarea executării lucrărilor şi administrarea patrimoniului al Primăriei Oraşului Deta.

Nefiind discuţii, proiectul de hotărâre se supune la vot şi se aprobă în unanimitate.

Se adoptă Hotărârea nr.68.

-privind aprobarea documentaţiei tehnice pentru prima înscriere a imobilelor situate în str. Pădurii nr.18A, cu nr. cadastral NGL 54 şi Ce 55 şi referatul nr. 1.623/2013 al Serviciului Urbanism, autorizarea executării lucrărilor şi administrarea patrimoniului al Primăriei oraşului Deta.

Nefiind discuţii, proiectul de hotărâre se supune la vot şi se aprobă în unanimitate.

Se adoptă Hotărârea nr.69.

În continuare d-na Sculean Coralia informează că în data de 27 iulie a.c. în parcul oraşului, începând cu orele 18, va avea loc ruga catolică. Bani pentru muzică au fost aprobaţi în buget. Va cânta Formaţia Aszinkron 4+2, iar în perioada 2-4 august a.c. vor avea loc Zilele oraşului Deta, o serie de manifestări culturale artistice şi sportive. Programul acestor manifestări este postat pe pagina web a Primăriei oraşului Deta.

Nemaifiind alte probleme de discutat şedinţa ia sfârşit.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal în 8 exemplare.



PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ,  
Consilier MARIANA VERTOPAN

SECRETAR,  
CORALIA SCULEAN.